
Ak by ste sa teraz hlásili na vysokú školu, opäť by ste si 
vybrali PF KU ?

Počet 
odpovedí Podiel

Neučiteľský študijný program 251
Manažment (Poprad) 16

bakalársky 16
áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 10 62,5%
áno, ale vybral/a by som si iný študijný program 1 6,3%
nehlásil/a by som sa na PF KU 5 31,3%

Ekonomika a manažment podniku (Poprad) 29
magisterský 29

áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 22 75,9%
áno, ale vybral/a by som si iný študijný program 2 6,9%
hlásil/a by som sa na  KU, ale na inú fakultu 1 3,4%
Iné 1 3,4%
nehlásil/a by som sa na PF KU 3 10,3%

Liečebná pedagogika (Levoča) 8
bakalársky 8

áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 6 75,0%
áno, ale vybral/a by som si iný študijný program 1 12,5%
hlásil/a by som sa na  KU, ale na inú fakultu 1 12,5%

Pedagogika 10
bakalársky 10

áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 6 60,0%
áno, ale vybral/a by som si iný študijný program 3 30,0%
nehlásil/a by som sa na PF KU 1 10,0%

Špeciálna pedagogika 23
bakalársky 1

nehlásil/a by som sa na PF KU 1 100,0%
magisterský 22

áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 16 72,7%
áno, ale vybral/a by som si iný študijný program 4 18,2%
Iné 1 4,5%
nehlásil/a by som sa na PF KU 1 4,5%

Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých (Levoča) 91
bakalársky 5

áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 3 60,0%
áno, ale vybral/a by som si iný študijný program 2 40,0%

magisterský 86
áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 54 62,8%
áno, ale vybral/a by som si iný študijný program 20 23,3%
hlásil/a by som sa na  KU, ale na inú fakultu 3 3,5%
Iné 1 1,2%
nehlásil/a by som sa na PF KU 8 9,3%

Poradenstvo a sociálna komunikácia 6
magisterský 5

áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 4 80,0%
áno, ale vybral/a by som si iný študijný program 1 20,0%

doktorandský 1
áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 1 100,0%

Sociálna práca vo verejnej správe a sociálne služby 21
magisterský 19

áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 12 63,2%
hlásil/a by som sa na  KU, ale na inú fakultu 1 5,3%



Iné 2 10,5%
nehlásil/a by som sa na PF KU 4 21,1%

doktorandský 2
áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 2 100,0%

Sociálna práca 46
bakalársky 14

áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 10 71,4%
áno, ale vybral/a by som si iný študijný program 1 7,1%
hlásil/a by som sa na  KU, ale na inú fakultu 1 7,1%
Iné 1 7,1%
nehlásil/a by som sa na PF KU 1 7,1%

magisterský 25
áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 12 48,0%
áno, ale vybral/a by som si iný študijný program 6 24,0%
hlásil/a by som sa na  KU, ale na inú fakultu 4 16,0%
nehlásil/a by som sa na PF KU 3 12,0%

doktorandský 7
áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 4 57,1%
nehlásil/a by som sa na PF KU 3 42,9%

neuvedený 1
bakalársky 1

nehlásil/a by som sa na PF KU 1 100,0%
Učiteľský kombinačný študijný program (2 aprobácie) 84

bakalársky 20
áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 12 60,0%
áno, ale vybral/a by som si iný študijný program 2 10,0%
Iné 1 5,0%
nehlásil/a by som sa na PF KU 5 25,0%

magisterský 64
áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 43 67,2%
áno, ale vybral/a by som si iný študijný program 10 15,6%
hlásil/a by som sa na  KU, ale na inú fakultu 2 3,1%
Iné 2 3,1%
nehlásil/a by som sa na PF KU 7 10,9%

Učiteľský študijný program (jednopredmetový) 190
Predškolská a elementárna pedagogika 29

bakalársky 29
áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 21 72,4%
áno, ale vybral/a by som si iný študijný program 1 3,4%
hlásil/a by som sa na  KU, ale na inú fakultu 1 3,4%
Iné 1 3,4%
nehlásil/a by som sa na PF KU 5 17,2%

Predškolská a elementárna pedagogika sociálne znevýhodnených skupín (Levoča) 24
bakalársky 24

áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 15 62,5%
áno, ale vybral/a by som si iný študijný program 5 20,8%
nehlásil/a by som sa na PF KU 4 16,7%

Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 80
magisterský 80

áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 62 77,5%
áno, ale vybral/a by som si iný študijný program 8 10,0%
hlásil/a by som sa na  KU, ale na inú fakultu 1 1,3%
Iné 5 6,3%
nehlásil/a by som sa na PF KU 4 5,0%

Učiteľstvo hudobného umenia 9



bakalársky 2
áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 1 50,0%
Iné 1 50,0%

magisterský 7
áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 4 57,1%
nehlásil/a by som sa na PF KU 3 42,9%

Učiteľstvo informatiky 22
bakalársky 4

áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 4 100,0%
magisterský 18

áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 10 55,6%
Iné 2 11,1%
nehlásil/a by som sa na PF KU 6 33,3%

Učiteľstvo náboženskej výchovy 2
magisterský 2

áno, ale vybral/a by som si iný študijný program 2 100,0%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 6

magisterský 6
áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 1 16,7%
áno, ale vybral/a by som si iný študijný program 1 16,7%
Iné 1 16,7%
nehlásil/a by som sa na PF KU 3 50,0%

neuvedený 18
bakalársky 3

áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 1 33,3%
áno, ale vybral/a by som si iný študijný program 1 33,3%
nehlásil/a by som sa na PF KU 1 33,3%

magisterský 15
áno a vybral/a by som si aj rovnaký študijný program 12 80,0%
áno, ale vybral/a by som si iný študijný program 2 13,3%
nehlásil/a by som sa na PF KU 1 6,7%

Celkový súčet 525



Ako ste boli spokojný s úrovňou prednášok na PF KU ? Počet 
odpovedí

veľmi 
spokojný/á spokojný/á čiastočne 

spokojný/á nespokojný/á veľmi 
nespokojný/á

Neučiteľský študijný program 41 39,0% 51,2% 7,3% 2,4% 0,0% 90,2%
Manažment (Poprad) 6 33,3% 50,0% 16,7% 0,0% 0,0% 83,3%
Ekonomika a manažment podniku (Poprad) 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Liečebná pedagogika (Levoča) 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Špeciálna pedagogika 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých (Levoča) 11 27,3% 54,5% 18,2% 0,0% 0,0% 81,8%
Poradenstvo a sociálna komunikácia 3 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Sociálna práca vo verejnej správe a sociálne služby 6 16,7% 83,3% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Sociálna práca 10 50,0% 40,0% 0,0% 10,0% 0,0% 90,0%

Učiteľský kombinačný študijný program (2 aprobácie) 16 25,0% 62,5% 12,5% 0,0% 0,0% 87,5%
Učiteľský študijný program (jednopredmetový) 37 13,5% 59,5% 21,6% 2,7% 2,7% 73,0%

Predškolská a elementárna pedagogika 11 0,0% 72,7% 27,3% 0,0% 0,0% 72,7%
Predškolská a elementárna pedagogika sociálne znevýhodnených skupín (Levoča) 4 25,0% 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 10 30,0% 60,0% 10,0% 0,0% 0,0% 90,0%
Učiteľstvo hudobného umenia 1 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Učiteľstvo informatiky 1 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 5 0,0% 40,0% 20,0% 20,0% 20,0% 40,0%
neuvedený 3 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 66,7%

Celkový súčet 94 26,6% 56,4% 13,8% 2,1% 1,1% 83,0%



Ako ste boli spokojný s úrovňou seminárov a cvičení na PF KU ? Počet 
odpovedí

veľmi 
spokojný/á spokojný/á čiastočne 

spokojný/á nespokojný/á veľmi 
nespokojný/á

Neučiteľský študijný program 41 31,7% 46,3% 12,2% 9,8% 0,0% 78,0%
Manažment (Poprad) 6 50,0% 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 83,3%
Ekonomika a manažment podniku (Poprad) 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Liečebná pedagogika (Levoča) 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Špeciálna pedagogika 2 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých (Levoča) 11 18,2% 54,5% 9,1% 18,2% 0,0% 72,7%
Poradenstvo a sociálna komunikácia 3 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Sociálna práca vo verejnej správe a sociálne služby 6 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Sociálna práca 10 10,0% 50,0% 20,0% 20,0% 0,0% 60,0%

Učiteľský kombinačný študijný program (2 aprobácie) 16 18,8% 68,8% 12,5% 0,0% 0,0% 87,5%
Učiteľský študijný program (jednopredmetový) 37 13,5% 56,8% 21,6% 5,4% 2,7% 70,3%

Predškolská a elementárna pedagogika 11 9,1% 54,5% 18,2% 18,2% 0,0% 63,6%
Predškolská a elementárna pedagogika sociálne znevýhodnených skupín (Levoča) 4 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 75,0%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 10 20,0% 70,0% 10,0% 0,0% 0,0% 90,0%
Učiteľstvo hudobného umenia 1 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Učiteľstvo informatiky 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 5 0,0% 40,0% 40,0% 0,0% 20,0% 40,0%
neuvedený 3 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 66,7%

Celkový súčet 94 22,3% 54,3% 16,0% 6,4% 1,1% 76,6%



Ako ste boli spokojný s možnosťou absolvovať prax na PF KU ? Počet 
odpovedí

veľmi 
spokojný/á spokojný/á čiastočne 

spokojný/á nespokojný/á veľmi 
nespokojný/á

Neučiteľský študijný program 41 24,4% 36,6% 19,5% 9,8% 9,8% 61,0%
Manažment (Poprad) 6 0,0% 16,7% 0,0% 16,7% 66,7% 16,7%
Ekonomika a manažment podniku (Poprad) 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Liečebná pedagogika (Levoča) 2 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Špeciálna pedagogika 2 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých (Levoča) 11 18,2% 36,4% 27,3% 18,2% 0,0% 54,5%
Poradenstvo a sociálna komunikácia 3 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Sociálna práca vo verejnej správe a sociálne služby 6 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Sociálna práca 10 20,0% 60,0% 10,0% 10,0% 0,0% 80,0%

Učiteľský kombinačný študijný program (2 aprobácie) 16 12,5% 50,0% 31,3% 0,0% 6,3% 62,5%
Učiteľský študijný program (jednopredmetový) 37 8,1% 37,8% 35,1% 13,5% 5,4% 45,9%

Predškolská a elementárna pedagogika 11 0,0% 36,4% 27,3% 36,4% 0,0% 36,4%
Predškolská a elementárna pedagogika sociálne znevýhodnených skupín (Levoča) 4 25,0% 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 10 20,0% 30,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Učiteľstvo hudobného umenia 1 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Učiteľstvo informatiky 1 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 5 0,0% 20,0% 60,0% 0,0% 20,0% 20,0%
neuvedený 3 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3%

Celkový súčet 94 16,0% 39,4% 27,7% 9,6% 7,4% 55,3%



Ako ste boli spokojný s úrovňou pripravenosti na výkon 
povolania?

Počet 
odpovedí

veľmi 
spokojný/á spokojný/á čiastočne 

spokojný/á nespokojný/á veľmi 
nespokojný/á

Neučiteľský študijný program 41 26,8% 43,9% 17,1% 7,3% 4,9% 70,7%
Manažment (Poprad) 6 16,7% 33,3% 16,7% 0,0% 33,3% 50,0%
Ekonomika a manažment podniku (Poprad) 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Liečebná pedagogika (Levoča) 2 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Špeciálna pedagogika 2 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých (Levoča) 11 18,2% 45,5% 27,3% 9,1% 0,0% 63,6%
Poradenstvo a sociálna komunikácia 3 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Sociálna práca vo verejnej správe a sociálne služby 6 16,7% 66,7% 0,0% 16,7% 0,0% 83,3%
Sociálna práca 10 30,0% 50,0% 10,0% 10,0% 0,0% 80,0%

Učiteľský kombinačný študijný program (2 aprobácie) 16 12,5% 43,8% 43,8% 0,0% 0,0% 56,3%
Učiteľský študijný program (jednopredmetový) 37 8,1% 48,6% 32,4% 8,1% 2,7% 56,8%

Predškolská a elementárna pedagogika 11 9,1% 54,5% 18,2% 18,2% 0,0% 63,6%
Predškolská a elementárna pedagogika sociálne znevýhodnených skupín (Levoča) 4 25,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 10 10,0% 60,0% 30,0% 0,0% 0,0% 70,0%
Učiteľstvo hudobného umenia 1 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Učiteľstvo informatiky 1 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 2 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 5 0,0% 20,0% 60,0% 0,0% 20,0% 20,0%
neuvedený 3 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

Celkový súčet 94 17,0% 45,7% 27,7% 6,4% 3,2% 62,8%



Ako ste boli spokojný s materiálno technickým vybavením PF KU ? Počet 
odpovedí

veľmi 
spokojný/á

spokojný/
á

čiastočne 
spokojný/á nespokojný/á veľmi 

nespokojný/á
Neučiteľský študijný program 41 34,1% 46,3% 14,6% 4,9% 0,0% 80,5%

Manažment (Poprad) 6 16,7% 33,3% 16,7% 33,3% 0,0% 50,0%
Ekonomika a manažment podniku (Poprad) 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Liečebná pedagogika (Levoča) 2 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Špeciálna pedagogika 2 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých (Levoča) 11 18,2% 63,6% 18,2% 0,0% 0,0% 81,8%
Poradenstvo a sociálna komunikácia 3 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Sociálna práca vo verejnej správe a sociálne služby 6 16,7% 66,7% 16,7% 0,0% 0,0% 83,3%
Sociálna práca 10 50,0% 40,0% 10,0% 0,0% 0,0% 90,0%

Učiteľský kombinačný študijný program (2 aprobácie) 16 25,0% 43,8% 25,0% 6,3% 0,0% 68,8%
Učiteľský študijný program (jednopredmetový) 37 29,7% 40,5% 16,2% 10,8% 2,7% 70,3%

Predškolská a elementárna pedagogika 11 18,2% 63,6% 18,2% 0,0% 0,0% 81,8%
Predškolská a elementárna pedagogika sociálne znevýhodnených skupín (Levoča) 4 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 10 50,0% 30,0% 20,0% 0,0% 0,0% 80,0%
Učiteľstvo hudobného umenia 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Učiteľstvo informatiky 1 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 5 0,0% 0,0% 40,0% 40,0% 20,0% 0,0%
neuvedený 3 66,7% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 66,7%

Celkový súčet 94 30,9% 43,6% 17,0% 7,4% 1,1% 74,5%



Ako ste boli spokojný s možnosť sociálneho, športového, 
kultúrneho, duchovného a spoločenského vyžitia na PF KU ?

Počet 
odpovedí

veľmi 
spokojný/á spokojný/á čiastočne 

spokojný/á nespokojný/á veľmi 
nespokojný/á

Neučiteľský študijný program 41 22,0% 41,5% 31,7% 2,4% 2,4% 63,4%
Manažment (Poprad) 6 0,0% 16,7% 50,0% 16,7% 16,7% 16,7%
Ekonomika a manažment podniku (Poprad) 1 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Liečebná pedagogika (Levoča) 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Špeciálna pedagogika 2 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých (Levoča) 11 27,3% 45,5% 27,3% 0,0% 0,0% 72,7%
Poradenstvo a sociálna komunikácia 3 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Sociálna práca vo verejnej správe a sociálne služby 6 16,7% 50,0% 33,3% 0,0% 0,0% 66,7%
Sociálna práca 10 30,0% 30,0% 40,0% 0,0% 0,0% 60,0%

Učiteľský kombinačný študijný program (2 aprobácie) 16 25,0% 56,3% 18,8% 0,0% 0,0% 81,3%
Učiteľský študijný program (jednopredmetový) 37 27,0% 54,1% 8,1% 8,1% 2,7% 81,1%

Predškolská a elementárna pedagogika 11 45,5% 45,5% 0,0% 9,1% 0,0% 90,9%
Predškolská a elementárna pedagogika sociálne znevýhodnených skupín (Levoča) 4 25,0% 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 10 40,0% 50,0% 10,0% 0,0% 0,0% 90,0%
Učiteľstvo hudobného umenia 1 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Učiteľstvo informatiky 1 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 2 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 5 0,0% 40,0% 20,0% 20,0% 20,0% 40,0%
neuvedený 3 0,0% 66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 66,7%

Celkový súčet 94 24,5% 48,9% 20,2% 4,3% 2,1% 73,4%



Ak vykonávate prácu mimo odbor, ktorý ste vyštudovali, ako 
s odstupom času vnímate prínosy štúdia na PF KU?

Počet 
odpovedí

Neučiteľský študijný program 52
Manažment (Poprad) 4
bakalársky 4
mám pocit, že štúdium bolo pre mňa zbytočné 1
pociťujem, že bolo zbytočné a najradšej by so zmenil/a zamestnanie, aby som mohol/a pracovať v oblasti, v ktorej som 
vyštudoval/a 1
určite nebolo zbytočné, pretože pre mňa nebolo prioritné, aby som sa uplatnil/a vo vyštudovanom odbore 2
Ekonomika a manažment podniku (Poprad) 11
magisterský 11
mám pocit, že štúdium bolo pre mňa zbytočné 1
pociťujem, že bolo zbytočné a najradšej by so zmenil/a zamestnanie, aby som mohol/a pracovať v oblasti, v ktorej som 
vyštudoval/a 1
prínosné, ale doteraz som sa nedokázal/a v danom odbore uplatniť 4
určite nebolo zbytočné, pretože pre mňa nebolo prioritné, aby som sa uplatnil/a vo vyštudovanom odbore 5
Liečebná pedagogika (Levoča) 1
bakalársky 1
prínosné, ale doteraz som sa nedokázal/a v danom odbore uplatniť 1
Pedagogika 4
bakalársky 4
mám pocit, že štúdium bolo pre mňa zbytočné 1
prínosné, ale doteraz som sa nedokázal/a v danom odbore uplatniť 1
určite nebolo zbytočné, pretože pre mňa nebolo prioritné, aby som sa uplatnil/a vo vyštudovanom odbore 2
Špeciálna pedagogika 2
magisterský 2
prínosné, ale doteraz som sa nedokázal/a v danom odbore uplatniť 1
určite nebolo zbytočné, pretože pre mňa nebolo prioritné, aby som sa uplatnil/a vo vyštudovanom odbore 1
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých (Levoča) 4
magisterský 4
prínosné, ale doteraz som sa nedokázal/a v danom odbore uplatniť 3
určite nebolo zbytočné, pretože pre mňa nebolo prioritné, aby som sa uplatnil/a vo vyštudovanom odbore 1
Poradenstvo a sociálna komunikácia 2
magisterský 2
pociťujem, že bolo zbytočné a najradšej by so zmenil/a zamestnanie, aby som mohol/a pracovať v oblasti, v ktorej som 
vyštudoval/a 1
prínosné, ale doteraz som sa nedokázal/a v danom odbore uplatniť 1
Sociálna práca vo verejnej správe a sociálne služby 8
magisterský 7
mám pocit, že štúdium bolo pre mňa zbytočné 3
pociťujem, že bolo zbytočné a najradšej by so zmenil/a zamestnanie, aby som mohol/a pracovať v oblasti, v ktorej som 
vyštudoval/a 1
určite nebolo zbytočné, pretože pre mňa nebolo prioritné, aby som sa uplatnil/a vo vyštudovanom odbore 3
doktorandský 1
určite nebolo zbytočné, pretože pre mňa nebolo prioritné, aby som sa uplatnil/a vo vyštudovanom odbore 1
Sociálna práca 16
bakalársky 5
pociťujem, že bolo zbytočné a najradšej by so zmenil/a zamestnanie, aby som mohol/a pracovať v oblasti, v ktorej som 
vyštudoval/a 1
prínosné, ale doteraz som sa nedokázal/a v danom odbore uplatniť 3
určite nebolo zbytočné, pretože pre mňa nebolo prioritné, aby som sa uplatnil/a vo vyštudovanom odbore 1
magisterský 8
pociťujem, že bolo zbytočné a najradšej by so zmenil/a zamestnanie, aby som mohol/a pracovať v oblasti, v ktorej som 
vyštudoval/a 2
prínosné, ale doteraz som sa nedokázal/a v danom odbore uplatniť 4
určite nebolo zbytočné, pretože pre mňa nebolo prioritné, aby som sa uplatnil/a vo vyštudovanom odbore 2
doktorandský 3
pociťujem, že bolo zbytočné a najradšej by so zmenil/a zamestnanie, aby som mohol/a pracovať v oblasti, v ktorej som 
vyštudoval/a 1
prínosné, ale doteraz som sa nedokázal/a v danom odbore uplatniť 1
určite nebolo zbytočné, pretože pre mňa nebolo prioritné, aby som sa uplatnil/a vo vyštudovanom odbore 1
Učiteľský kombinačný študijný program (2 aprobácie) 17
bakalársky 7
mám pocit, že štúdium bolo pre mňa zbytočné 1



prínosné, ale doteraz som sa nedokázal/a v danom odbore uplatniť 3
určite nebolo zbytočné, pretože pre mňa nebolo prioritné, aby som sa uplatnil/a vo vyštudovanom odbore 3
magisterský 10
prínosné, ale doteraz som sa nedokázal/a v danom odbore uplatniť 4
určite nebolo zbytočné, pretože pre mňa nebolo prioritné, aby som sa uplatnil/a vo vyštudovanom odbore 6
Učiteľský študijný program (jednopredmetový) 14
Predškolská a elementárna pedagogika sociálne znevýhodnených skupín (Levoča) 2
bakalársky 2
mám pocit, že štúdium bolo pre mňa zbytočné 1
určite nebolo zbytočné, pretože pre mňa nebolo prioritné, aby som sa uplatnil/a vo vyštudovanom odbore 1
Učiteľstvo hudobného umenia 1
bakalársky 1
určite nebolo zbytočné, pretože pre mňa nebolo prioritné, aby som sa uplatnil/a vo vyštudovanom odbore 1
Učiteľstvo informatiky 7
bakalársky 2
prínosné, ale doteraz som sa nedokázal/a v danom odbore uplatniť 1
určite nebolo zbytočné, pretože pre mňa nebolo prioritné, aby som sa uplatnil/a vo vyštudovanom odbore 1
magisterský 5
mám pocit, že štúdium bolo pre mňa zbytočné 1
pociťujem, že bolo zbytočné a najradšej by so zmenil/a zamestnanie, aby som mohol/a pracovať v oblasti, v ktorej som 
vyštudoval/a 1
určite nebolo zbytočné, pretože pre mňa nebolo prioritné, aby som sa uplatnil/a vo vyštudovanom odbore 3
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 2
magisterský 2
pociťujem, že bolo zbytočné a najradšej by so zmenil/a zamestnanie, aby som mohol/a pracovať v oblasti, v ktorej som 
vyštudoval/a 1
určite nebolo zbytočné, pretože pre mňa nebolo prioritné, aby som sa uplatnil/a vo vyštudovanom odbore 1
neuvedený 2
bakalársky 1
určite nebolo zbytočné, pretože pre mňa nebolo prioritné, aby som sa uplatnil/a vo vyštudovanom odbore 1
magisterský 1
mám pocit, že štúdium bolo pre mňa zbytočné 1
Celkový súčet 83



Ak by ste mali možnosť úpravy Vášho študijného programu, týkala by sa 
príslušná úprava odborného obsahu, štruktúry a následnosti predmetov?

Celkový 
súčet

Áno Nie

Neučiteľský študijný program 228 21,1% 78,9%
Manažment (Poprad) 14 7,1% 92,9%
   bakalársky 14 7,1% 92,9%
Ekonomika a manažment podniku (Poprad) 26 38,5% 61,5%
   magisterský 26 38,5% 61,5%
Liečebná pedagogika (Levoča) 8 12,5% 87,5%
   bakalársky 8 12,5% 87,5%
Pedagogika 9 0,0% 100,0%
   bakalársky 9 0,0% 100,0%
Špeciálna pedagogika 21 14,3% 85,7%
   bakalársky 1 0,0% 100,0%
   magisterský 20 15,0% 85,0%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých (Levoča) 83 22,9% 77,1%
   bakalársky 4 50,0% 50,0%
   magisterský 79 21,5% 78,5%
Poradenstvo a sociálna komunikácia 5 0,0% 100,0%
   doktorandský 1 0,0% 100,0%
   magisterský 4 0,0% 100,0%
Sociálna práca vo verejnej správe a sociálne služby 20 15,0% 85,0%
  doktorandský 2 0,0% 100,0%
magisterský 18 16,7% 83,3%
Sociálna práca 41 26,8% 73,2%
bakalársky 12 41,7% 58,3%
doktorandský 6 16,7% 83,3%
magisterský 23 21,7% 78,3%
neuvedený 1 0,0% 100,0%
bakalársky 1 0,0% 100,0%
Učiteľský kombinačný študijný program (2 aprobácie) 81 19,8% 80,2%
bakalársky 20 30,0% 70,0%
magisterský 61 16,4% 83,6%
Učiteľský študijný program (jednopredmetový) 176 22,7% 77,3%
Predškolská a elementárna pedagogika 28 21,4% 78,6%
bakalársky 28 21,4% 78,6%
Predškolská a elementárna pedagogika sociálne znevýhodnených skupín (Levoča) 23 13,0% 87,0%
bakalársky 23 13,0% 87,0%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 74 17,6% 82,4%
magisterský 74 17,6% 82,4%
Učiteľstvo hudobného umenia 7 0,0% 100,0%
bakalársky 2 0,0% 100,0%
magisterský 5 0,0% 100,0%
Učiteľstvo informatiky 21 47,6% 52,4%
bakalársky 4 25,0% 75,0%
magisterský 17 52,9% 47,1%
Učiteľstvo náboženskej výchovy 2 50,0% 50,0%
magisterský 2 50,0% 50,0%
Učiteľstvo výtvarnej výchovy 5 80,0% 20,0%
magisterský 5 80,0% 20,0%
neuvedený 16 18,8% 81,3%
bakalársky 2 50,0% 50,0%
magisterský 14 14,3% 85,7%
Celkový súčet 485 21,4% 78,6%



Ak by ste mali možnosť úpravy Vášho študijného programu, týkala by sa príslušná 
úprava procesu vytvárania študijného plánu?

Celkový 
súčet

Áno Nie

Neučiteľský študijný program 228 4,8% 95,2%
Manažment (Poprad) 14 0,0% 100,0%
   bakalársky 14 0,0% 100,0%
Ekonomika a manažment podniku (Poprad) 26 7,7% 92,3%
   magisterský 26 7,7% 92,3%
Liečebná pedagogika (Levoča) 8 0,0% 100,0%
   bakalársky 8 0,0% 100,0%
Pedagogika 9 0,0% 100,0%
   bakalársky 9 0,0% 100,0%
Špeciálna pedagogika 21 0,0% 100,0%
   bakalársky 1 0,0% 100,0%
   magisterský 20 0,0% 100,0%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých (Levoča) 83 2,4% 97,6%
   bakalársky 4 25,0% 75,0%
   magisterský 79 1,3% 98,7%
Poradenstvo a sociálna komunikácia 5 0,0% 100,0%
   doktorandský 1 0,0% 100,0%
   magisterský 4 0,0% 100,0%
Sociálna práca vo verejnej správe a sociálne služby 20 10,0% 90,0%
  doktorandský 2 0,0% 100,0%

magisterský 18 11,1% 88,9%
Sociálna práca 41 12,2% 87,8%

bakalársky 12 8,3% 91,7%
doktorandský 6 16,7% 83,3%
magisterský 23 13,0% 87,0%

neuvedený 1 0,0% 100,0%
bakalársky 1 0,0% 100,0%

Učiteľský kombinačný študijný program (2 aprobácie) 81 7,4% 92,6%
bakalársky 20 10,0% 90,0%
magisterský 61 6,6% 93,4%

Učiteľský študijný program (jednopredmetový) 176 8,0% 92,0%
Predškolská a elementárna pedagogika 28 7,1% 92,9%

bakalársky 28 7,1% 92,9%
Predškolská a elementárna pedagogika sociálne znevýhodnených skupín (Levoča) 23 0,0% 100,0%

bakalársky 23 0,0% 100,0%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 74 6,8% 93,2%

magisterský 74 6,8% 93,2%
Učiteľstvo hudobného umenia 7 0,0% 100,0%

bakalársky 2 0,0% 100,0%
magisterský 5 0,0% 100,0%

Učiteľstvo informatiky 21 14,3% 85,7%
bakalársky 4 25,0% 75,0%
magisterský 17 11,8% 88,2%

Učiteľstvo náboženskej výchovy 2 50,0% 50,0%
magisterský 2 50,0% 50,0%

Učiteľstvo výtvarnej výchovy 5 60,0% 40,0%
magisterský 5 60,0% 40,0%

neuvedený 16 0,0% 100,0%
bakalársky 2 0,0% 100,0%
magisterský 14 0,0% 100,0%

Celkový súčet 485 6,4% 93,6%



Ak by ste mali možnosť úpravy Vášho študijného programu, týkala by sa príslušná 
úprava zvýšenia praxe na úkor teórie?

Celkový 
súčet

Áno Nie

Neučiteľský študijný program 228 47,8% 52,2%
Manažment (Poprad) 14 42,9% 57,1%
   bakalársky 14 42,9% 57,1%
Ekonomika a manažment podniku (Poprad) 26 46,2% 53,8%
   magisterský 26 46,2% 53,8%
Liečebná pedagogika (Levoča) 8 37,5% 62,5%
   bakalársky 8 37,5% 62,5%
Pedagogika 9 88,9% 11,1%
   bakalársky 9 88,9% 11,1%
Špeciálna pedagogika 21 28,6% 71,4%
   bakalársky 1 0,0% 100,0%
   magisterský 20 30,0% 70,0%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých (Levoča) 83 50,6% 49,4%
   bakalársky 4 50,0% 50,0%
   magisterský 79 50,6% 49,4%
Poradenstvo a sociálna komunikácia 5 40,0% 60,0%
   doktorandský 1 0,0% 100,0%
   magisterský 4 50,0% 50,0%
Sociálna práca vo verejnej správe a sociálne služby 20 65,0% 35,0%
  doktorandský 2 50,0% 50,0%

magisterský 18 66,7% 33,3%
Sociálna práca 41 41,5% 58,5%

bakalársky 12 8,3% 91,7%
doktorandský 6 33,3% 66,7%
magisterský 23 60,9% 39,1%

neuvedený 1 0,0% 100,0%
bakalársky 1 0,0% 100,0%

Učiteľský kombinačný študijný program (2 aprobácie) 81 61,7% 38,3%
bakalársky 20 45,0% 55,0%
magisterský 61 67,2% 32,8%

Učiteľský študijný program (jednopredmetový) 176 51,1% 48,9%
Predškolská a elementárna pedagogika 28 53,6% 46,4%

bakalársky 28 53,6% 46,4%
Predškolská a elementárna pedagogika sociálne znevýhodnených skupín (Levoča) 23 52,2% 47,8%

bakalársky 23 52,2% 47,8%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 74 54,1% 45,9%

magisterský 74 54,1% 45,9%
Učiteľstvo hudobného umenia 7 14,3% 85,7%

bakalársky 2 0,0% 100,0%
magisterský 5 20,0% 80,0%

Učiteľstvo informatiky 21 52,4% 47,6%
bakalársky 4 25,0% 75,0%
magisterský 17 58,8% 41,2%

Učiteľstvo náboženskej výchovy 2 100,0% 0,0%
magisterský 2 100,0% 0,0%

Učiteľstvo výtvarnej výchovy 5 40,0% 60,0%
magisterský 5 40,0% 60,0%

neuvedený 16 43,8% 56,3%
bakalársky 2 0,0% 100,0%
magisterský 14 50,0% 50,0%

Celkový súčet 485 51,3% 48,7%



Ak by ste mali možnosť úpravy Vášho študijného programu, týkala by sa príslušná 
úprava personálneho zabezpečenia ŠP?

Celkový 
súčet

Áno Nie

Neučiteľský študijný program 228 6,6% 93,4%
Manažment (Poprad) 14 0,0% 100,0%
   bakalársky 14 0,0% 100,0%
Ekonomika a manažment podniku (Poprad) 26 3,8% 96,2%
   magisterský 26 3,8% 96,2%
Liečebná pedagogika (Levoča) 8 0,0% 100,0%
   bakalársky 8 0,0% 100,0%
Pedagogika 9 0,0% 100,0%
   bakalársky 9 0,0% 100,0%
Špeciálna pedagogika 21 14,3% 85,7%
   bakalársky 1 0,0% 100,0%
   magisterský 20 15,0% 85,0%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých (Levoča) 83 4,8% 95,2%
   bakalársky 4 0,0% 100,0%
   magisterský 79 5,1% 94,9%
Poradenstvo a sociálna komunikácia 5 0,0% 100,0%
   doktorandský 1 0,0% 100,0%
   magisterský 4 0,0% 100,0%
Sociálna práca vo verejnej správe a sociálne služby 20 5,0% 95,0%
  doktorandský 2 0,0% 100,0%

magisterský 18 5,6% 94,4%
Sociálna práca 41 14,6% 85,4%

bakalársky 12 16,7% 83,3%
doktorandský 6 0,0% 100,0%
magisterský 23 17,4% 82,6%

neuvedený 1 0,0% 100,0%
bakalársky 1 0,0% 100,0%

Učiteľský kombinačný študijný program (2 aprobácie) 81 1,2% 98,8%
bakalársky 20 0,0% 100,0%
magisterský 61 1,6% 98,4%

Učiteľský študijný program (jednopredmetový) 176 10,2% 89,8%
Predškolská a elementárna pedagogika 28 7,1% 92,9%

bakalársky 28 7,1% 92,9%
Predškolská a elementárna pedagogika sociálne znevýhodnených skupín (Levoča) 23 4,3% 95,7%

bakalársky 23 4,3% 95,7%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 74 6,8% 93,2%

magisterský 74 6,8% 93,2%
Učiteľstvo hudobného umenia 7 14,3% 85,7%

bakalársky 2 50,0% 50,0%
magisterský 5 0,0% 100,0%

Učiteľstvo informatiky 21 23,8% 76,2%
bakalársky 4 0,0% 100,0%
magisterský 17 29,4% 70,6%

Učiteľstvo náboženskej výchovy 2 50,0% 50,0%
magisterský 2 50,0% 50,0%

Učiteľstvo výtvarnej výchovy 5 60,0% 40,0%
magisterský 5 60,0% 40,0%

neuvedený 16 0,0% 100,0%
bakalársky 2 0,0% 100,0%
magisterský 14 0,0% 100,0%

Celkový súčet 485 7,0% 93,0%



Ak by ste mali možnosť úpravy Vášho študijného programu, týkala by sa príslušná 
úprava materiálneho, priestorového a technického zabezpečenia?

Celkový 
súčet

Áno Nie

Neučiteľský študijný program 228 7,0% 93,0%
Manažment (Poprad) 14 21,4% 78,6%
   bakalársky 14 21,4% 78,6%
Ekonomika a manažment podniku (Poprad) 26 11,5% 88,5%
   magisterský 26 11,5% 88,5%
Liečebná pedagogika (Levoča) 8 12,5% 87,5%
   bakalársky 8 12,5% 87,5%
Pedagogika 9 0,0% 100,0%
   bakalársky 9 0,0% 100,0%
Špeciálna pedagogika 21 9,5% 90,5%
   bakalársky 1 0,0% 100,0%
   magisterský 20 10,0% 90,0%
Špeciálna pedagogika a pedagogika mentálne postihnutých (Levoča) 83 4,8% 95,2%
   bakalársky 4 0,0% 100,0%
   magisterský 79 5,1% 94,9%
Poradenstvo a sociálna komunikácia 5 0,0% 100,0%
   doktorandský 1 0,0% 100,0%
   magisterský 4 0,0% 100,0%
Sociálna práca vo verejnej správe a sociálne služby 20 5,0% 95,0%
  doktorandský 2 0,0% 100,0%

magisterský 18 5,6% 94,4%
Sociálna práca 41 4,9% 95,1%

bakalársky 12 16,7% 83,3%
doktorandský 6 0,0% 100,0%
magisterský 23 0,0% 100,0%

neuvedený 1 0,0% 100,0%
bakalársky 1 0,0% 100,0%

Učiteľský kombinačný študijný program (2 aprobácie) 81 8,6% 91,4%
bakalársky 20 10,0% 90,0%
magisterský 61 8,2% 91,8%

Učiteľský študijný program (jednopredmetový) 176 11,4% 88,6%
Predškolská a elementárna pedagogika 28 7,1% 92,9%

bakalársky 28 7,1% 92,9%
Predškolská a elementárna pedagogika sociálne znevýhodnených skupín (Levoča) 23 0,0% 100,0%

bakalársky 23 0,0% 100,0%
Učiteľstvo pre primárne vzdelávanie 74 12,2% 87,8%

magisterský 74 12,2% 87,8%
Učiteľstvo hudobného umenia 7 14,3% 85,7%

bakalársky 2 0,0% 100,0%
magisterský 5 20,0% 80,0%

Učiteľstvo informatiky 21 14,3% 85,7%
bakalársky 4 25,0% 75,0%
magisterský 17 11,8% 88,2%

Učiteľstvo náboženskej výchovy 2 50,0% 50,0%
magisterský 2 50,0% 50,0%

Učiteľstvo výtvarnej výchovy 5 60,0% 40,0%
magisterský 5 60,0% 40,0%

neuvedený 16 6,3% 93,8%
bakalársky 2 0,0% 100,0%
magisterský 14 7,1% 92,9%

Celkový súčet 485 8,9% 91,1%
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